

“五一”假期

6家大型商超销售额突破亿元大关

本报讯(记者李文奇)“五一”小长假,我市消费氛围浓郁火爆,商超餐饮人流如梭,节日市场繁荣,消费市场活力满满。根据我市商务局监测统计,这个假期,我市6家大型商场超市累计销售额完成10052.47万元,同比增长13.36%。

纵观整个假期,一組组生动的数据折射出我市消费市场的蓬勃生机和

旺盛活力。据市商务局监测,5月5日,我市大型商超迎来客流高峰,我市6家大型商场超市客流量225198人次,同比增长54.5%;销售额完成2058.3万元,同比增长27.88%。整个假期,我市6家大型商场超市累计客流量1204864人次,同比增长18.37%;累计销售额完成10052.47万元,同比增长13.36%。

不仅仅是大型商超销售成绩斐然,餐饮、住宿同样消费旺盛。大型餐饮企业消费方面,5月5日,根据监测,我市4家餐饮企业客流量1205人次,同比增长46.08%;销售额完成10.88万元,同比增长103.84%。整个假期,我市4家餐饮企业累计客流量7259人次,同比增长7.61%;累计销售额完成63.65万元,同比增长11.19%。

大型住宿企业消费方面,5月5日,根据监测,我市4家住宿企业客流量682人次,同比增长92.37%;销售额完成10.13万元,同比增长77.93%。整个假期,我市4家住宿企业累计客流量4714人次,同比增长83.52%;累计销售额完成74.51万元,同比增长93.64%。

全市完成客运量约169万人次

本报讯(记者陈卓)5月6日,记者从市交通运输部门了解到,“五一”假期,全市累计完成客运量约169万人次。其中,道路客运量132.95万人次,铁路发送旅客约36万余人次。

“五一”假期,全市累计投入营运车辆2.03万辆,完成客运量132.95万

人次,同比增加4.8%。其中,道路客运运送乘客21.4万人次,城市公交运送乘客79.8万人次,出租车运送乘客31.75万人次。值得一提的是,高速通行上站车辆89.18万辆次,下站车辆90.75万辆次,同比分别增加28.43%和24.36%。

“五一”假期,新乡车务段共发送

旅客约36.6万人次。其中,高铁新乡东站发送约24.7万人次,新乡火车站发送约11.9万人次。

在具体工作中,市交通运输部门加强对道路运输、公路运行以及重点枢纽、重点通道、重点区域保通保畅情况的动态跟踪监测,在胖东来商场、高铁站、高速上下站口、高校、景

区等地设置专门执法力量,随时处置各类突发事件。同时,全力做好大客流动态监测,全面创新服务方式、提升服务水平,减少群众候车时间。依托12328热线,及时处理反馈群众投诉,不断提高群众的获得感、幸福感、安全感。

2024亚洲少年攀岩锦标赛
新乡小伙何慧聪当裁判

工作的极大鞭策。”2024亚洲少年攀岩锦标赛结束后,面对在我市开赛的2024全国青少年U系列攀岩联赛(河南万仙山站),即将执裁的何慧聪(如图)充满期待。

24岁的何慧聪来自我市凤泉区大块镇,是国家一级攀岩运动员、国家一级攀岩裁判、中级攀岩社会体育指导员,现为中国地质大学(武汉)体育教学专业研究生。4月30日~5月3日,他刚刚会同40名运动员和11名教练代表中国前往四川眉山参加了2024亚洲少年攀岩锦标赛。

在得知入选2024亚洲少年攀岩锦标赛中国代表队教练团的消息后,何慧聪表示,今后将会怀揣更加饱满的热

情,以更加严谨认真的态度,全身心投入到中国攀岩运动的发展中,为中国攀岩事业贡献自己的一份力量。

攀岩运动是一项充满挑战与乐趣的运动,它不仅能锻炼身体,更能够培养勇气、毅力和团队合作精神。5月24日~5月26日,2024全国青少年U系列攀岩联赛(河南万仙山站)将在辉县市开赛。届时,何慧聪将担任本次比赛的裁判,保证公平、公正、公开的竞赛环境。

在家乡举办的大赛上执裁,来有效传播辉县市万仙山的攀岩历史和文化,搭建攀岩运动员的竞技交流平台。何慧聪表示,自己将继续发挥专业优势,助力全国青少年攀岩运动员体魄强健。

女孩坐错方向
车长热心送回

本报讯(记者李蕊)5月4日晚上,一名小女孩乘坐公交车,因为坐反了方向,被好心的车长发现及时送回。

当日20点10分左右,该名小女孩在体育场公交站上了44路公交车。当公交车到达终点站花卉市场时,小女孩才发现自己坐反了方向。面对“意外”,小女孩心生恐惧,不禁泪流满面。车长李光明一边安慰女孩,一边询问女孩其家长的电话。小女孩提供了母亲的电话号码。李光明立即拨通电话,与其母亲取得了联系。此时,其母亲也在焦急地等待女孩回家。

待其母亲听说了事情的经过后,随即与李光明约定了接回女孩的地点。见到被李光明送回的小女孩,其母亲连连表示感谢。

一村民掉下悬崖
应急救援队及时施救

本报讯(记者刘志松)5月3日,辉县市一名村民不慎掉下悬崖,多亏当地应急救援协会的队员及时援手施救。

当日13时27分,辉县市应急救援协会接到求助电话,称薄壁镇境内大梯附近,一名村民掉下悬崖。接到求助电话后,辉县市应急救援协会马上组织德福救援分队携带救援装备赶赴事发地展开救援。

救援队到达现场发现,事发地是一个近乎85度的绝壁。在辉县市应急救援协会救援队长郭建锋组织下,德福救援分队的队员们及时将受伤者送上救护车。

郭建锋表示:“因为路况比较险,这次救援对于大家的体力消耗极大,队员们一路没少摔跤,身上、脚上都是淤青。”



本报讯(记者崔敬)“这次入选中国代表队教练团队,不仅是一次极为珍贵的学习与实践的机遇,更是对我未来

点球不进 射中门柱
河南万仙山女足再次战平对手

本报讯(记者李文奇)在实力明显优于对手的情况下,上半场点球不进,下半场近在咫尺的射门被门柱挡住……5月5日下午,河南万仙山女足坐镇主场市体育中心仍然没有取得首胜,和对手杭州银行女足0比0握手言和。

河南万仙山女足无论从经验还是技战术上明显优于年轻的对手,现场有5000多名球迷观赛。当上半场进行到36分时,河南万仙山女足6号外援控制的皮球在对方禁区内被对手用手挡下,主裁判果断判罚点球。河南万仙山女足9号在罚点球时,被对方守门员扑出,错失得分良机。上半场双方互交白卷,其中7次射门4次射正的河南万仙

山女足距离进球更加接近。

下半场易边再战,特别是在比赛最后时刻,河南万仙山女足全线压上,多次狂轰对手大门,其中一次射门更是被门柱挡住,错失得分机会。当全场比赛结束的哨声响起时,双方依然都没有进球,最终0比0握手言和,各自拿到1分联赛积分。

赛后,河南万仙山女足主教练娄佳惠表示:“球队创造了很多得分机会,但是最终没能把握住,我相信我们的第一场胜利会很快到来。”

据悉,河南万仙山女足已经连续6轮联赛不胜,取得5平1负的成绩,联赛积分5分,联赛排名第七位。5月19日



比赛中吕达 摄

下午3时,河南万仙山女足将在主场新乡市体育中心迎战陕西志丹女足。